

В МЕРОПРИЯТИЯХ горкома ВЛКСМ, комитетов комсомола предприятий города предусмотрены работы по ремонту, благоустройству, оформлению Домов культуры и клубов, созданию коллективов художественной самодеятельности.

Активно работает в этом направлении комитет комсомола фабрики «Красная звезда». Молодежь предприятия шефствует над двумя совхозами «Новоильинский» и имени Калинина. С комсомольскими организациями, клубными учреждениями этих хозяйств установлена тесная, деловая связь. Для Ильинского сельского Дома культуры, например, комсомольцы фабрики изготовили стенды, оказали помощь в ремонте здания.

До недавнего времени заброшенным, требующим безотлагательного ремонта был Каюровский клуб в совхозе имени Калинина. Комитет комсомола фабрики направил туда свой отряд культармейцев. Они обшили стены клуба древесно-волокнистой плитой, перебрали крыльцо, изготовили необходимые перегородки. После покраски стен приступит к работе оформительская бригада.

Культармейцы

ПРОШЛО полтора года после выхода постановления бюро обкома ВЛКСМ, коллегии областного управления культуры, коллегии областного производственного управления сельского хозяйства, коллегии областного производственного управления «Калининсельстрой» «О мерах по дальнейшему подъему культуры села Калининской области в свете решений XXV съезда КПСС».

Как реализуются задачи, поставленные в этом документе? Опытом делится секретарь горкома ВЛКСМ.

В походе

С помощью комсомольцев фабрики активизировалась работа комсомольских организаций хозяйств. Проводятся совместные заседания комитетов ВЛКСМ, собрания, футбольные встречи, сдача норм комплекса ГТО, рейды «КП» по экономии рабочего времени, по готовности техники к севу. Интересно прошли совместные вечера «Союз серпа и молота», «Пою мое Нечерноземье».

Неплохо работают культармейцы Савеловского машиностроительного завода, деревообрабатывающего комби-

ната. Так, савеловцы помогли в ремонте Кошкинского, Красновского клубов, оформили здесь стенды, помогли создать художественную самодеятельность. Комсомольцы ДОКа в подшефном Стоянцевском клубе оформили наглядную агитацию, совместно с комсомольцами совхоза провели субботник по благоустройству территории вокруг клуба.

Интересным является шефство городских учреждений культуры над сельскими, с превращением последних в клубы-спутники. Передача опыта, методи-

ческая помощь в организации тематических вечеров, внедрении новых обрядов — вот те формы работы, которые приносят большой эффект. Их используют Дворец культуры «40 лет Октября», клуб фабрики «Красная Звезда».

Но мы понимаем, что много еще нужно сделать горкому комсомола совместно с районным отделом культуры. Одной из проблем является острая нехватка подготовленных культработников. В районе средне-специальное и общее среднее образование имеют 24 человека, а 17 не имеют даже среднего (из 51). Одна из первостепенных задач — направить молодежь на учебу в культурно-просветительное училище.

В этом году горком ВЛКСМ включил пункт о шефстве над культурой села в условия соревнования между комсомольскими организациями.

Г. ШЕЛОХНЕВА,
второй секретарь
Кимрского горкома
ВЛКСМ.